

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти доктор філософії за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство, підготовлену у Полтавському державному аграрному університеті

Подана на рецензію освітньо-наукова програма базується на загальноприйнятих науково-педагогічних підходах та враховує новітні технологічні процеси з виробництва і переробки продукції тваринництва й сучасні методи проведення експериментальних досліджень у галузі тваринництва.

Освітньо-наукова програма «Технології виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки докторів філософії зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» розроблена робочою групою на основі базових розробок МОН України, за результатами спільного консультування з викладачами, стейкхолдерами та здобувачами.

Освітньо-наукова програма побудована згідно існуючих вимог, структурно містить профіль програми, перелік компонент ОНП та їх інтуїтивну послідовність, структурно-логічну схему освітнього процесу, опис форми атестації здобувачів та матрицю програмних компетентностей.

Освітня програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва включає достатній обсяг освітньої складової (60 кредитів ЄКТС), вимоги до викладання, навчання та оцінювання, форми атестації здобувачів вищої освіти. Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік і обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії, основні програмні розділи і компетенції відображають вимоги МОН України.

Основною ціллю навчання докторів філософії за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» є формування здатності створювати нові та застосовувати набуті знання для вирішення стандартних і нестандартних ситуацій в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва, що знайшло відображення у освітньо-науковій програмі.

Вважаємо, рекомендуємо рецензовану освітньо-наукову програму для підготовки фахівців третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва.

Заступник директора Інституту свинарства  
і агропромислового виробництва НААН,  
кандидат сільськогосподарських наук



Сергій СМИСЛОВ